



Сын, убивший мать, приговорен к 6 годам лишения свободы.

Уголовное дело находилось в производстве следователей следственного отдела по г. Мончегорску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области.

Как было установлено, обвиняемый гр-н Г., 1986 года рождения, страдал шизоидным расстройством личности с синдромом зависимости от алкоголя 1 стадии. Закончив учебу в училище поселка Ревда, он стал жить с мамой, в комнате одного из общежитий г. Оленегорска.

В декабре 2007 года, в ходе распития спиртных напитков, между родственниками произошла ссора- мать была недовольна жизнью сына и отсутствием у него постоянного места работы. Разъяренный из-за упреков матери сын, стал наносить ей множественные удары руками и ногами.

После жестоких побоев женщина двое суток пролежала в своей комнате, после чего скончалась. Перед смертью потерпевшая смогла сказать соседям, что побои ей нанес сын.

На допросах преступник категорически отрицал свою вину в совершенном преступлении, а у следствия не было достаточных доказательств, свидетельствующих о его виновности.

Соседи, дав первоначальные показания, изобличающие преступника, в дальнейшем неожиданно отказались свидетельствовать против него.

На протяжении 8 месяцев следователи следственного отдела и оперативные работники милиции шаг за шагом добывали доказательства, свидетельствующие о вине сына в убийстве матери, проводили работу со свидетелями.

А в это время, подозреваемый, продолжая употреблять спиртные напитки, совершил еще четыре преступления, связанные с хищением имущества и избиением своих «собутыльников».

В декабре 2008 года следователи предъявили гр-ну Г. обвинение по ч.1 ст. 105, ч. 1 ст. 112, ч.1 ст. 112, ч. 1 ст. 162, ч. 1 ст. 162 УК РФ «убийство, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, разбой». Уголовное дело было направлено в суд.

В ходе судебного заседания гр-н Г. сознался в убийстве матери.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Согласившись с доказательствами следствия и мнением государственного обвинителя, приговором суда 16.02.2009 преступник приговорен к 6 годам лишения свободы в колонии строгого режима.

25 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/800261>